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Carta do Grupo Parlamentar do MLSTP ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Senhor Presidente  
da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Assunto: Interpelação ao Governo 
 
N/Ref.06/GP – MLSTP/PSD/12 
 
A Constituição da República define os poderes da Assembleia Nacional para a fiscalização dos actos do 

Governo e da Administração Pública. No uso destes poderes, os Deputados, os Grupos Parlamentares têm 
competência para fiscalizar, legislar, apresentar projectos de lei, interpelar e fazer perguntas ao Governo, 
propor audições parlamentares, propor a constituição de Comissões de inquéritos parlamentares, etc. 

Assim, ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, designadamente da alínea b) do n.º 1 do 
artigo 22.º do Regimento da Assembleia Nacional, o Grupo Parlamentar do MLSTP/PSD solícita, por meio de 
interpelação ao Governo, a abertura de um debate sobre os seguintes assuntos: 

 
• A política da retirada de terras aos pequenos agricultores; 
• O estado actual da Comunicação Social. 

 
Queira aceitar, Excelência, os nossos respeitosos cumprimentos. 

 
Palácio do Congressos, São Tomé, 30 de Abril de 2012. 
 
O Presidente do Grupo Parlamentar, José Viegas da Graça Santiago. 

 
 

Carta do Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Exmo. Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 

 
 
 
 

 
N/Ref./ N.º 0372 AN/01CPI-CZ/2012 
 
De conformidade com o n.º 2 do artigo 14.º da Lei n.º 2/2007 – Lei do Regime dos Inquéritos 

Parlamentares, venho informar V. Exa. que na reunião do dia 9 de Maio do corrente ano, estiveram ausentas 
os seguintes Srs. deputados: 

• José da Graça Viegas Santiago – MLSTP/PSD 
• Levy Espírito Santo Nazaré – ADI 
• Paulo Jorge de Carvalho 

Com base nos justificativos apresentados, considerou-se  justificadas as faltas dos Srs. Deputados José da 
Graça Viegas Santiago e Levy Espírito Santo Nazaré. 

 
Queira aceitar, Sr. Presidente, os meus melhores cumprimentos. 
 
São Tomé, 15 de Maio de 2012. O Presidente, Alcino Pinto. 
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Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Exmo. Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Assunto: Deslocação do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo à Turquia, Rússia, Taiwan, Singapura e 

Timor. 
 

Tenho a honra de informar a V. Exa. que deslocar-me-ei em visita de trabalho, à Turquia, Rússia, 
Taiwan, Singapura e Timor, no próximo sábado, dia 12 de Maio, com o regresso previsto para o dia 1 de 
Junho do corrente ano. 
 Durante a minha ausência, as actividades do Governo serão coordenadas pelo Ministro Secretário-Geral 
do Governo, Dr. Afonso Varela. 
 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta consideração. 
 

Gabinete do Primeiro-Ministro em São Tomé, aos 10 de Maio de 2012. 
 

O Primeiro-Ministro, Patrice Emery Trovoada. 
 

 
Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional 

 
Exmo. Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
 
 Excelência, 

 
Tendo o Ministro Secretário-Geral do Governo, Dr. Afonso Varela, necessidade de se deslocar em Missão 

Oficial de Serviço, na próxima Terça-feira dia 15 de Maio do corrente ano, à Taiwan, Singapura e Timor, o 
mesmo será substituído na coordenação das actividades do Governo, pelo Ministro da Defesa e Segurança 
Pública, Dr. Carlos Olímpio Stock. 

Aproveito o ensejo para apresentar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais alta consideração. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro em São Tomé, aos 14 de Maio de 2012. 
 
O Primeiro-Ministro, Patrice Emery Trovoada. 
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Carta do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça ao Presidente da Assembleia Nacional  
 
Exmo. Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
Oficio n.º 143/GJPST/2012 
Assunto: Minha deslocação a República de Moçambique, em visita de trabalho 
 
Tenho a honra de informar Vossa Excelência, que deslocar-me-ei à Maputo – República de Moçambique, 

no próximo dia 11 de Maio do ano em curso, a minha deslocação a Maputo – República de Moçambique, a fim 
de participar no II Encontro dos Presidentes das Jurisdições Constitucionais dos Países de Língua Portuguesa 
(CPLP), tendo o regresso previsto para o dia 25 de Maio, do corrente ano. 

Durante a minha ausência, as actividades do Supremo Tribunal de Justiça e do Tribunal Constitucional 
serão coordenadas pela Veneranda Juíza Conselheira Dra. Maria Alice Vera Cruz de Carvalho. 

Aproveito o ensejo para apresentar a V. Exa., os protestos da minha mais elevada estima e consideração. 
 
Gabinete do Juiz Conselheiro Presidente, em São Tomé, aos 10 dias do mês de Maio de 2012.  
 
O Presidente, Silvestre da Fonseca Leite. 
 
 
 


